



В Курске перед судом предстанет руководитель организации, обвиняемый в невыплате заработной платы работникам



Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего генерального директора ООО «ЖКХ», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев или выплата заработной платы свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда).

По данным следствия, в период с 11 января 2015 года по 16 июня 2016 года генеральный директор ООО «ЖКХ» полностью не выплачивал свыше двух месяцев заработную плату отдельным работникам организации, а другим выплачивал заработную плату в размере ниже установленного законодательством минимального размера оплаты труда. В результате задолженность организации по заработной плате перед 63 работниками составила более 3 миллионов 200 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В ходе предварительного следствия задолженность перед работниками была полностью погашена.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Января 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1097784>